



ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1931 ГОДА
ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

Светлый шутъ

Общественно-политическая газета

№ 43
(10196)
вторник
28
МАЯ
2013 г.



Район будет с газом

Актуально

По информации Светланы Батяевой – начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, дорожного хозяйства, транспорта и связи администрации Нижнетавдинского района, в 2013 году будут завершены работы по строительству подводящих газопроводов к домам льготной категории граждан в сёлах Нижняя Тавда, Велижаны, Иска. Заключены контракты, проекты переданы подрядной организации ООО «СибирьГазСтрой». На эти цели определены средства в сумме 2 396 368,32 рубля.

Есть распоряжение правительства Тюменской области о направлении в бюджет Нижнетавдинского района в 2013 году 2 924,7 тыс. рублей в целях софинансирования расходов на разработку проектной документации по объекту «Газификация с. Канаш и д. Б. Дуброва». Объявлен аукцион.

Перечень объектов ЖКХ, строительство и реконструкция которых проводится за счёт средств областного бюджета.

Строительство межпоселкового газопровода д. Сосновка – п. Берёзовка, ориентировочная протяжённость 7 км, газификация п. Берёзовка (8 км), строительство газовой блочной котельной в п. Берёзовка. Ориентировочная стоимость работ – 14 000,0 тыс. руб.

Строительство межпоселкового газопровода ГРС п. Борки – п. Кунчур, ориентировочная протяжённость 12 км, газификация п. Кунчур (12 км) и строительство газовой блочной котельной в п. Кунчур. Ориентировочная стоимость работ – 16 000,0 тыс. руб.

Строительство межпоселкового газопровода с. Андрюшино – с. Девятково – с. Антропово с переходом через реку Тавду в с. Мияссы. Ориентировочная протяжённость – 14 км. Газификация с. Мияссы (8 км), строительство газовой блочной котельной в с. Мияссы. Ввод в эксплуатацию газовой блочной котельной в с. Андрюшино. Ориентировочная стоимость работ составит 18 000,0 тыс. руб.

Заказчиком перечисленных объектов является ГКУ ТО «Дирекция коммунально-хозяйственного строительства».

Майя ВЕТРОВА

Прочно заняли своё место в экономике района

День российского предпринимателя



Награды и подарки от крупного товаропроизводителя области.



«Общими усилиями мы сможем обеспечить стабильное развитие малого и среднего бизнеса».

Владимир СЕМЁНОВ – глава Нижнетавдинского муниципального района

День российского предпринимательства был введён 18 октября 2007 года (отмечать следует ежегодно 26 мая) Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным, это подтверждает то, что сегодня делается ставка на эту силу, способную помочь государству. Предпринимательством занимаются инициативные люди, способные всю ответственность за ведение бизнеса взять на себя.

В Нижнетавдинском районе более 400 человек, в трудовых книжках которых записан род деятельности – предприниматель. И уже трудно представить жизнь без этих энергичных людей, ведь они вносят весомый вклад в формирование социаль-

ной стабильности нижнетавдинцев – обеспечивая необходимые товары и услугами, создают новые рабочие места, занимаются благотворительностью. Наш уровень жизни во многом зависит от предпринимателей.

Именно это отметили в своём поздравлении глава района Владимир Семёнов, его заместитель Александр Ларионов и Ольга Треногина, председатель районной Думы Виктор Мышкин, партнёры по бизнесу – крупные товаропроизводители и другие на торжественном мероприятии, которое состоялось 26 мая в Нижней Тавде. Было в этот день много наград и подарков, порадовали своим выступлением артисты Центра культуры и досуга.

Этот профессиональный день вылился в настоящий праздник, и, конечно, он станет для представителей малого и среднего бизнеса ежегодным.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Сегодня
в номере:

Оказывается,
огню и дожди
не помеха

2 стр.

Земледельцы догоняют время

Сельское хозяйство

Несколько с запозданием земледельцы района приступили к севу зерновых, зернобобовых и кормовых культур. Основная причина тому – погодные условия: через день да каждый день дожди, порой со снегом, да и сравнительно низкие температуры никак не способствовали физическому созреванию почвы. И тем не менее оптимальные календарные сроки никто не отменял, поэтому земледельцы стараются наверстать упущенное время, посевные агрегаты в большинстве хозяйств работают круглые сутки, благо погодные условия позволяют.

На 27 мая из 35885 гектаров, запланированных под яровую сев, посевная проведена на площади 15108 гектаров, что соответствует 36,5 процента от планируемого объёма. Для сравнения: в прошлом году на эту же дату яровой сев был произведён на 95,6 процента от запланированных площадей, а это 34700 гектаров. Впрочем, специалисты говорят, что сроки посевной никуда не ушли, и сравнение по годам может быть чисто условным, да и цыплят, замечают они, по осени считают.

Хлеборобам, конечно, виднее, но пока одни хозяйства подбираются к трети ярового сева, в ООО «Калина» яровые уже размещены на 67 процента посевных площадей, в КФХ ИП Б. Девятярова – на 71,4, ИП А. Боброва и ИП М. Сирачёва перешагнули за половину, ровно половину засеяли в КФХ ИП С. Шармазанова, а индивидуальные предприниматели Н. Журавлёв и В. Шириков отсеялись полностью.

Самое главное, что настрой у земледельцев деловой, а работать, что уже не раз доказывали, они умеют на славу, не считаясь со временем, лишь бы погода не подвела.

Сергей САМ

Ящур – это опасное заболевание

Актуально

При заболевании ящуром, которым болеют в основном парнокопытные, поражаются слизистые оболочки ротовой и носовой полости, появляются гнойнички, так называемые афты, на слизистых и возможны на вымени. Всё это сопровождается высокой температурой. При отсутствии надлежащего лечения животное, как правило, погибает.

Заболевание передаётся не только воздушно-капельным путём, но и через корм или иной другой контакт. Опасность заболевания – высокая скорость его распространения. А отсюда и большой экономический ущерб. Достаточно заболеть одному из животных, скажем, в Нижней Тавде, как через неделю эпидемия может охватить весь район.

Нижнетавдинский район и Тюменская область в целом, по словам М.Чигладзе, главного

госветинспектора, в плане профилактики этого заболевания пока выглядят достаточно прилично. Но расслабляться не стоит. Дело в том, что случаи этого грозного заболевания животных в этом году зарегистрированы на территории Калганского и Приаргунского районов Забайкальского края. Несколько настораживает и обстановка в соседнем Казахстане, где также зафиксированы вспышки ящура.

В этой связи не только зооветспециалистам, но и владельцам частных подворий без разрешения ветслужбы нельзя завозить скот или корма из-за территории области. Надо более внимательно следить за состоянием здоровья своих подопечных животных. И при малейшем подозрении обращаться за консультацией в ветеринарную службу лично или по телефону – там и проконсультируют, и окажут необходимую помощь.

Сергей САМ

Оказывается, огню и дожди не помеха

Безопасность

На дворе что ни день – то дождь, то снег. Земледельцы на поля только урывками выезжают. А между тем с начала пожароопасного периода у нас в районе зарегистрировано три лесных и один ландшафтный пожар. Общая площадь лесных пожаров в Карагандинском и в двух Нижнетавдинских участковых лесничествах составила 14 гектаров, а ландшафтного, на особо защитных участках заказника Карагандинского лесничества – шесть.

Было бы в данной ситуации наивным заводить разговор о стекляшке, сфокусировавшей по принципу линзы солнечные лучи и тем самым послужившей причиной возгорания, или каким-то атмосферным явлениям типа молнии. Гроз-

то у нас пока не было. Все эти пожары рукотворные, и причиною всему – безалаберное отношение людей к лесу. Где-то это недосмотр, пренебрежение мерами пожарной безопасности при посещении леса – тут и уха на берегу, и шашлычок, а угли из мангала – в траву.

А есть ещё и специальные поджоги. Лесники уже зафиксировали один такой случай, когда без какой-то видимой причины человек остановил в лесу машину, поджёг прошлогоднюю траву и поехал себе дальше. Работниками охраны и защиты леса возгорание было ликвидировано. Жаль вот только, что злоумышленника не удалось задержать, уж больно шустрым он на своём внедорожнике оказался.

Да и дело здесь по большому-то счёту не в том, поймали или не поймали злодея, а в нашем общем отношении к лесу, к его защите и

охране как доброго, щедрого и надёжного зелёного друга, который лечит все наши недуги, к которому мы обращаемся со своими радостями и печалью. А он оказывается абсолютно беззащитным под натиском пил, топоров и прочей лесозаготовительной техники, а тут ещё и пожары.

Как-то в голове не укладывается: с одной стороны декларируем лес как наше общенародное достояние, не забываем о том, что он главный поставщик кислорода, ищем под ним защиту, пользуемся его богатствами и тут же демонстрируем пренебрежительное отношение к нему, а то и просто губим. Надо бы как-то развернуться к лесу лицом, чтобы наши декларации не расходились с действиями.

Сергей ШКОЛЬНИК

«Спасибо, медсестра!»

Здравоохранение

”

«Роль медицинской сестры в оказании медицинской помощи больному, в сохранении его здоровья неоценима».

Рамзия Янтмирова - главный врач ГБУЗ «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда)

Сколько у нас замечательных медсестёр. Они умеют незаметно и кропотливо выполнять сложную работу, при этом и приободрят, и успокоят. И боль будто слабее становится, уходит, и силы к больному возвращаются, и он сквозь слёзы произносит: «Спасибо!» И нет дороже этого слова для медсестры.

Есть у медицинских сестёр своя ассоциация, она объединила средний медицинский персонал: медсестёр, фельдшеров, фельдшеров-лаборантов, акушеров, рентгенлаборантов и представителей других специальностей. Это даёт им возможность чувствовать поддержку своих коллег при решении производственных вопросов, повышать профессиональную квалификацию.

Ярким событием для объединения является празднование Международного дня медицинской сестры. Каждый год этот день собирает более шестисот самых достойных специалистов среднего медицинского персонала и превращается в настоящий праздник.

Нынче торжества прошли 14 мая в тюменском Дворце культуры «Железнодорожник». Руководством областной больницы №15 (с. Нижняя Тавда) была определена своя делегация – это Наталья Пермякова – глав-

ная медсестра больницы, Тамара Богданова – медсестра поликлиники, Елена Девяткова – участковая медсестра терапевтического участка, Ирина Петрова – акушерка родильного отделения, Раиса Козлова – медсестра, ветеран медицинской службы.

Слова признательности, подарки, награды – всё в этот особый день было для сильных и мужественных, чутких и сердечных женщин! Приятно было получить поздравления от депутатов Тюменской областной Думы, от руководства департамента здравоохранения ТО, от руководителей лечебных и образовательных медицинских учреждений и, конечно, от пациентов.

”

«Эффективное развитие системы здравоохранения в значительной степени зависит от состояния профессионального уровня и качества подготовки, рационального размещения и использования среднего медицинского персонала как самой объёмной составляющей кадрового ресурса».

Раиса КУЛИКОВА – президент Тюменской сестринской ассоциации, главная медицинская сестра перинатального центра Тюмени

Будни медсестры совсем несладкие, а праздники случаются так редко. Не забывайте говорить этим большим труженицам «спасибо!» Это волшебное слово согреет их души и нас с вами научит милосердию.

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Неусыпная забота о ветеранах

По поводу

Всё меньше остаётся ветеранов Великой Отечественной войны, очевидцев тех событий, о которых мы обязаны помнить. И тем больше мы должны заботиться о них, помогать им. Именно этим постоянно занимаются специалисты комплексного центра социального обслуживания населения «Тавда». Они периодически навещают своих подопечных, помогают в решении возникших проблем. А

помимо этого, ежегодно к празднованию Дня Победы организуют специализированные смены для ветеранов Великой Отечественной войны с выездом на дом. Работает с пожилыми людьми специалист центра Лидия Севастьянова. Она посетила десять человек – двоих в селе Бухтал и восемь – в Нижней Тавде. Ветеранам вручены праздничные открытки, продуктовые наборы.

Надежда БЕЛОВА

Новости

«Юбилейная весна»

Под таким названием 17 мая в Центре культуры и досуга состоялся концерт народного хора «Ветеран», посвящённый 40-летию творческой деятельности. Со сцены звучали новые песни хора, сольные номера в исполнении Нины Литвиной, Ирины Казанцевой, Владимира Каковкина, Нины Баяновой, Надежды Филипповой, а также дуэты и ансамбли.

Юбиларов поздравили с праздничной датой заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Треногина, председатель районной Думы Виктор Мышкин, вручив хору благодарственные письма за вклад в развитие культуры в нашем районе. Директор автономного учреждения «Культура» Наталья Буракова и председатель районного совета ветеранов Людмила Буйносова вручили именинникам памятные сувениры и цветы. Коллективы «Реченька», «Йамра», «Златница», «Надежда» подарили юбилярам музыкальные подарки.

Весь концерт был пронизан теплом и сердечностью выступающих, искренней признательностью коллег к умудрённым опытом участникам хора-юбиляра.

Десять лет вместе

В детском отделе центральной районной библиотеки прошло очередное заседание клуба «Семейные чтения», присутствовало восемь семей. Оно было приурочено к празднованию 10-летия со дня первого собрания этого клуба.

Ведущая Татьяна Мартынова рассказала об истории праздника, показала слайд-шоу всех встреч, где каждый мог увидеть себя и вспомнить, что было пять, семь, десять лет назад. А затем были весёлые игры и конкурсы. После пили чай, разговаривали о жите-бытье, как в большой дружной семье.

День семьи

Накануне этого праздника воспитанники центра дополнительного образования детей вместе с руководителями побывали в дошкольном учреждении «Ручеек», где познакомили выпускников детского сада со своей деятельностью. Малыши в этом году пойдут в первый класс, и у них появилась возможность увидеть и услышать, чем они могут заниматься в свободное от учёбы время. Ребята читали стихи, пели песни, играли на фортепиано, танцевали. Этот своеобразный концерт они посвятили Дню семьи.

«Я, ты, он, она – вместе дружная семья»

13 мая специалистами комплексного центра социального обслуживания населения «Тавда» совместно с сектором по опеке и попечительству было проведено мероприятие, посвящённое Международному дню семьи.

На праздник, девиз которого «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», были приглашены 11 приёмных семей, имеющих детей на опеке и попечительстве. Все они проживают в нашем районе. Семейные команды приняли участие в шести конкурсах, их оценивали по таким номинациям: «Самая дружная семья», «Самая творческая семья», «Самая музыкальная семья», «Самая интеллектуальная семья». Все участники получили подарки.

Надежда УПРАВИНА

Депутату областной Думы народ доверяет

Депутат в избирательном округе

Сегодня разговор пойдёт о деятельности депутата областной Думы по 15 избирательному округу Юрия Михайловича Конева в Нижнетавдинском районе.

Но вначале небольшая информация о работе Думы Нижнетавдинского муниципального района – нашего местного законодательного органа.

Законодательный акт диктует избиратель

Деятельность представительного органа любого района совместно с исполнительной властью на местах призвана решать вопросы социально-экономического развития территории в интересах народа. Назовём примеры законодательской деятельности депутатов Думы Нижнетавдинского муниципального района третьего созыва и постоянных комиссий по бюджету, налогам и финансам, по экономическим вопросам, строительству и ЖКХ, по социальным вопросам, депутатской этике и нормотворчеству.

Так, в прошлом году были внесены изменения в установленные учётные нормы площади жилого помещения, в нормы предоставления жилого помещения, а также в размеры дохода и стоимости имущества граждан. Изменилось Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Нижнетавдинского района. Внесены изменения в генеральный план Бухтальского сельского поселения в связи со строительством на его территории завода перфорационных систем. Приняты новые формы предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства на территории района и многое другое.

За 2012 год принято решение о награждении Почётной грамотой за достижения в труде и заслуги перед районом 24 наших сограждан, Благодарственным письмом – семь.

Любой законодательный акт вызван либо производственной необходимостью, либо продиктован временем, но всегда является результатом досконального изучения вопроса, проблемы, положения дел в каждом конкретном случае.

Компетентный помощник депутата

Многие вопросы помогает решить депутат Тюменской областной Думы Юрий Конев – народный избранник по нашему округу. Но Юрий Михайлович работает в шести районах и везде должен не просто побывать, но и изучить положение дел, овладеть обширной информацией по конкретному

избирательному округу. Поэтому, конечно, имеет надёжных помощников. Кстати замечу, что из шести помощников депутата пять – женщины и лишь один мужчина. Это есть показатель ответственного отношения к делу. А чем заменишь женскую аккуратность, умение разговаривать с людьми?

Ведь идут на приём к депутату с проблемами, которые самостоятельно не решить, и даже с бедой. Идут в поисках счастья, когда все инстанции уже пройдены.

И встречает каждого помощник депутата областной Думы пятого созыва по 15 избирательному округу Людмила Лисовиченко. Она здесь родилась, здесь окончила школу, сюда вернулась после окончания высшего учебного заведения, здесь пригодились её знания. Людмила Васильевна знает людей, понимает их нужды, умеет изучить проблему и компетентно подсказать решение.



Ю.Конев и А.Мерабишвили. Продукция этого индивидуального предпринимателя хорошо знакома тюменцам.

Помощник депутата ведёт приём два раза в неделю: в среду с 9:00 до 12:00, в четверг с 9:00 до 15:00.

Техника работы с обращениями граждан к областному депутату

Чтобы обращение гражданина к Ю.М. Коневу было результативным, нужно помочь заявителю собрать пакет документов. Вначале помощник депутата Л.В. Лисовиченко сама изучает суть вопроса. Если народный избранник приезжает в район, он выслушивает каждого пришедшего на приём гражданина и в обязательном порядке на месте изучает представленные документы.

Если по какой-то причине депутат областной Думы не смог приехать, то подготовленные и проверенные помощником депутата документы направляются в областную Думу. Изучив



Рабочий момент. Пакет документов каждого обратившегося к депутату областной Думы Ю.Коневу тщательно изучается. О.Треногина прекрасно владеет ситуацией на местах.

та с различными вопросами. Наверное, самый болезненный из них – жилищный. Есть просьбы на оказание материальной помощи погорельцам, инвалидам и ветеранам, на возмещение затрат на приобретение лекарств детям-инвалидам, на приобретение техники для личного подсобного хозяйства, на проведение газа и покупку необходимого оборудования и другие.

Трудноразрешимым, по мнению помощника депутата Тюменской областной Думы Людмилы Лисовиченко, является вопрос о межевании земель сельскохозяйственного назначения. Есть три земельных пая, есть доверенности, а зарегистрировать их граждане не могут. Возможно, потребуется депутату Ю.М. Коневу обратиться в очередной раз с законодательской инициативой в областную Думу, ведь вопрос нужно решать.

В юбилей Нижнетавдинского района получают награды областной Думы

В 2013 году наш район отметит 90-летие со дня образования. Многих наших земляков ждут различные награды за успехи в труде, за активную жизненную позицию, в том числе и от Тюменской областной Думы. Пусть это будет приятным сюрпризом нашим землякам, скажу лишь, что будут отмечены четыре человека – ветераны медицинской службы, системы образования, дошкольного обучения и механизатор ООО «ПК "Молоко"».

Обширная территория деятельности народного избранника

Депутат Тюменской областной Думы Юрий Михайлович Конев обязан бывать во всех шести районах. Мы с вами являемся свидетелями того, что, кроме дней приёма граждан по личным вопросам в Нижнетавдинском районе (первый и третий четверг месяца), он принимает участие в рабочих делегациях по нашему району.

Например, в январе (я была в этой поездке) он с главой района посетил Бухтальское сельское поселение, изучил темпы строительства важного для района объекта – завода по производству перфорационных систем для нефтегазового комплекса. В этот же день депутат с интересом посмотрел детский сад «Ручеёк», который после реконструкции превратился в современное дошкольное учреждение, оборудованное по последнему слову техники, отвечающее высоким требованиям обучения и воспитания малышей.

16 и 17 мая делегация информационно-издательского центра «Светлый путь» побывала в Уватском районе. В разговоре глава И.М.Тубол упомянул о том, что у них в районе побывал депутат Ю.М.Конев. Вот какая обширная территория деятельности депутата областной Думы.

Приём граждан Нижнетавдинского района Юрий Михайлович планирует провести в июне. А в июле-августе он уйдёт на летние каникулы.

Народные избранники тоже должны отдыхать.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Систематизируем опросы, адресованные депутату областной Думы

Идут в приёмную депута-

ВНИМАНИЕ! Рекламу, объявления и поздравления можно разместить на странице «Светлого пути» на портале СМИ ТО <http://tyumedia.ru>

Реклама. Объявления. Поздравления

НЕ ДОПУСТИТЬ БЕДЫ

В связи с началом летних каникул специалисты ОАО «Тюменьэнерго» просят жителей области проявить повышенное внимание к теме профилактики детского электротравматизма.

Специалисты напоминают: «Любой энергообъект является зоной повышенного риска!» Главными причинами травм являются неосторожность при обращении с электрическими приборами и нарушении элементарных правил безопасности. Взрослым необходимо помнить самим и регулярно объяснять детям следующие правила:

1. Запрещается заходить на территорию и в помещения электролинейных сооружений. Не открывайте двери ограждения электроустановок и не проникайте за ограждения!

2. На энергообъектах имеются предупредительные знаки и плакаты, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током. Пренебрегать этими знаками, а тем более снимать (повреждать) их недопустимо!

3. Запрещается находиться под проводами и в охранной зоне ЛЭП на расстоянии ближе четырех метров от крайних проводов.

4. Нельзя набрасывать на линии электропередачи какие-либо предметы, открывать электрощиты в подъездах домов.

5. В случае обнаружения оборванного провода нельзя подходить к нему ближе чем 10 метров, поскольку поражение током может произойти и без контакта с ним.

6. Оказавшись в зоне «шагового напряжения» (ближе 10-ти метров), нужно выйти из опасной зоны, не отрывая ног от земли. Предупредите окружающих об опасности и сообщите в соответствующие органы и диспетчерам электросетевой организации.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования сообщите об этом по телефону в с. Нижняя Тавда **8(34533) 2-30-94. Телефон круглосуточной горячей линии ОАО «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-02. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.**



Предложение компании ООО «Росагроснаб-Тюмень»

В наличии и под заказ техника Республики Беларусь производства ОАО «Бобруйскагромаш»: пресс-подборщик ПРФ-145Б, ПРФ-180Б.

Косилки дисковые КДН-210, КРН-2,1, КСП-2,1Б. Грабли роторные ГВР-630. Машина для внесения жидких удобрений МЖТ-Ф-6.

Почвообрабатывающая техника: плуги и бороны. Погрузчики и навесное оборудование на трактор МТЗ, грабли ГВВ-6,0, ГВ-6 «Кантри».

Тракторные прицепы и полуприцепы производства ООО «Орские прицепы» «САМАТ».

Новое предложение: высокоэффективная кормозаготовительная техника совместного российско-итальянского производства от ОАО «Крестьянский Дом».

Сеновязальный шпагат «ТЕКС-2200», низкие цены, скидки в зависимости от объема покупки.

Вся вышеуказанная техника может быть приобретена вами с отсрочкой платежа.

Контакты: г. Тюмень, ул. Ленина, 78, тел: 8-908-873-43-40, 8-908-873-91-24, 8(3452) 46-12-40, тел./факс 8(3452) 46-36-93.

Е-mail: rast.72@yandex.ru, с. Викулово, ул. Свободы, 179, тел./факс 8(34557) 2-33-43; с. Аромашево, ул. Ремесленная, 9, тел./факс 8(34545) 2-27-22; с. Голышманово, ул. Гагарина, 70, тел./факс 8(34546) 2-52-01, 2-54-96, 2-68-33. ОГРН 1107232014812

Продам

Nissan-CUBE в хорошем состоянии, год выпуска – декабрь 2001, серебристого цвета, АКПП. Цена 200 тыс. руб. Тел. 8-950-488-91-28, 8-950-490-57-41.

К сведению

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о выделении земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район:

- 1) с. Нижняя Тавда, ул. Кирова, 78, ориентировочная площадь 1500 кв.м;
- 2) с. Средние Тарманы, ул. Мира, 66, ориентировочная площадь 1000 кв.м.

Соболезнование

Коллектив МАОУ «Антипинская СОШ» выражает искреннее соболезнование учителю математики Эрне Александровне Тихоновой в связи со смертью мамы **Симон Эммы Георгиевны**. Разделяем горечь утраты и скорбим вместе с Вами.

Благодарность

Выражаем глубокую благодарность нашей первой учительнице **Валентине Александровне Григорьевой!**

За её труд, терпение, любовь и понимание!!!

Благодарим судьбу за то, что нам так в жизни повезло, что вы за руку привели к началу трудного пути! Посеяли в сердцах добро, Распознавать учили зло, И справедливостью своей Вы покорили всех детей! Вы были нам поводом При нашей встрече с букварём. Вы помогли нам мир открыть, Писать и с книгой дружить! Всегда для каждого из нас Вы время находили, И каждый день, и каждый час Вы терпеливы были! Мы любим вас от всей души И взрослые, и малыши, Девчонки наши и мальчишки, И тихие, и шалунишки! Нам никогда не позабыть Лучистый свет любимых глаз, Желаем Вам здоровой быть, Хотим счастливой видеть Вас!

Выпускники начальной школы 2013 г. (46 класс), родители

Разное

Срочный выкуп автомобилей, можно после ДТП. Тел. 8-904-495-44-54, в любое время. ОГРН 721901140409

Куплю благоустроенную 2-3-комнатную квартиру или дом в с. Нижняя Тавда. Тел. 8-922-187-66-56.

Сложу печи, камины, барбекю, уложу плитку, выполню отделочные работы. Тел. 8-912-079-66-45, Василий Васильевич.

Выполню строительно-отделочные (под ключ), плиточные работы, выравнивание стен, проведу электромонтаж, установлю сантехнику, оформлю санузел (под ключ). Недорого. Тел. 8-922-265-75-85.

Продам

Картофель из погреба по цене 15 руб. за один кг. Тел. 8-950-487-64-03.

Детскую коляску-трансформер «Зима-лето» для девочки, б/у. Недорого. Тел. 8-952-344-93-98.

Столбики заборные, трубы профильные, **трубы** диаметром 60-1420, **арматуру, скобы**. Тел. 8-912-923-55-10.

Квартиру площадью 104 кв.м в двухквартирном доме по адресу: с. Киндер, ул. Сиреневая, 1, кв.1. Цена договорная. Подробности по тел. 8-952-340-53-34.

Дом с черновой отделкой площадью 233 кв.м в с. Нижняя Тавда, земельный участок 16,5 сотки. **Автомобиль «Хонда-Цивик»** 2008 года выпуска. Цена договорная. Тел. 8-922-269-30-48.

Дом 8x8 из круглого бруса без внутренней отделки в с. Нижняя Тавда по ул. Советской. Земельный участок 30 соток, фундамент под баню 6x6, коммуникации, на берегу – причал. В собственности. Возможность отделки под ключ. Цена 3 млн 100 тыс. руб. Тел. 8-912-389-07-21, 8-922-267-56-53.

Земельный участок площадью 10 соток в с. Нижняя Тавда по ул. Берёзовой. В собственности. Тел. 8-961-200-83-35, 8-982-926-93-20.

Разное

Продам жилой дом площадью 70 кв.м с земельным участком 18 соток в с. Нижняя Тавда. Куплю недострой. Тел. 8-902-812-81-78.

Дрова колотые (берёза), перегной, навоз. Вывезу бытовой мусор, вспашу огород трактором. Тел. 8-908-868-26-26, Виктор.

ООО «Климат-контроль» Продажа и монтаж кондиционеров. Бытовая и промышленная вентиляция. Качество. Гарантия. Скидки. Тел: 8-929-267-91-68, 8-912-999-68-91. ОГРН 1087232007851



Поздравляем **Александра Юрьевича Богданова** с юбилеем!

Во всём – блестящих перспектив, Весомых, ценных достижений! Настрой себя на позитив И радость новых впечатлений!

Пусть ленты жизненных дорог Ведут тебя к успеху сами И будет полон кошелек, Как в праздник полон дом друзьями!

Мама, Аннины, Таракановы, Седоренко

Поздравляем **Александра Васильевича Шамбалова** с 17-летием!

Тебе уже 17 лет - Ты взрослый уж почти. А впереди весь белый свет И добрые пути. Учись, расти, здоровым будь, Успехов достигай, Друзей своих не позабудь, Родных не обижай! Пусть улыбается тебе Счастливая звезда И будет всё в твоей судьбе

Исполненным всегда!
Баба Валя, тети: Наташа, Зина, Галя и все родные

Сдам благоустроенную квартиру в с. Нижняя Тавда. Тел. 8-952-673-40-36.

Выполню ремонт телевизоров отечественного и импортного производства, в т.ч. плазменных. Тел. 8-904-491-88-02.

Срочно требуется няня для трёхлетнего ребёнка (ребёнок ходит в садик), желательно проживающая в районе Сенного или школы-интерната. Тел. 8-961-206-66-77.

ОГРН 1067203292628

ЦЕНТР КРОВТЕХ
www.krovteh72.ru
E-mail: krovteh72@mail.ru

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ФАЛЬЦЕВАЯ КРОВЛЯ
- ПРОФНАСТИЛ • САЙДИНГ • ВОДОСТОКИ

КРЕДИТ • РАССРОЧКА ул. 50 лет Октября, 118-119
ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» Тел.: (3452) **323-651, 322-473**

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета зарегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и верстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 999 Тираж 3005.
Время подписания в печать по графику 15 час. 50 мин., номер подписан 27.05.2013 г. 15 час. 50 мин.